УДК 515

ИНЖЕНЕРНАЯ ГРАФИКА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

Студент гр.107032-20 Юхно В. М.

Научные руководители – ст. преп. Банад С. В., Шабан Т. А.

Как известно, любая область человеческой деятельности в той или иной мере связана с передачей графической информации, т.е. сведений о предметах или явлениях окружающего нас мира. Графика всегда была и остается верным помощником в жизни людей [1].

С середины XX века интенсивно развивается машинная графика. Разработанные системы автоматизированного проектирования (САПР) предназначены для выполнения проектных работ с применением математических методов и компьютерной техники.

Современная компьютерная графика дает возможность изучить построение моделей изображений посредством их генерации в соответствии с некоторыми алгоритмами в процессе взаимодействия человека и ЭВМ.

Результатом такого моделирования является электронная геометрическая модель, которая используется на всех стадиях ее жизненного цикла.

Развитие новых технологий постоянно предъявляют все более жесткие требования к современному инженеру-конструктору. Уже давно остались в прошлом те времена, когда все конструкторские расчеты, чертежи и документы выполнялись вручную, а главными инструментами проектировщика были карандаш и кульман. За последних два десятилетия информационные технологии коренным образом изменили принципы конструирования, ускорив при этом процесс разработки изделия, повысив его точность и надежность в десятки раз [2].

Литература

- 1. https://ru.wikipedia.org/wiki.
- $2. \quad https://www.sites.google.com/site/inzenernaagrafikamgpk/home/istoria-inzenernoj-grafiki.$